

神是我的力量和帮助

玲玲

说起医院，让人想到的总是疾病和痛苦，充满很多焦虑悲痛的心情。但靠着神，即使在医院这个充满疾病和痛苦的地方，也可以被神的平安和喜乐充满。

2019年7月份左右的时候，我有一次身体非常不舒服，担心可能是贫血或者其他什么原因，就去医院检查。其中有一项是B超检查，等检查结果出来的时候，医生看到报告说我想要检查的方面没有查出有什么问题。但是检查出在我的盆腔里面有一个大小约17.5x12.5厘米左右（比新生儿的头还要大）的囊性包块，需要尽快做手术切除。后来又进一步做了盆腔CT检查，结果也是盆腔内有一个巨大囊性肿块。

得知这个消息的时候，我还有点没反应过来。因为我年纪轻轻，身体还是蛮健康的，平时也没有感觉到哪里不舒服，之前都没怎么去过的医院。难得来一次医院怎么一下子就要住院动手术了呢？教会的老师得知这个事情之后，也帮忙了解了各方面的情况。综合考虑，老师也建议如果身体状况允许，可以尽快做手术切除这个包块。

很感恩天父，在最合适的时候让我检查出身体上的问题。因为这个包块已经很大了，不知道它什么时候就已经存在。之前也做过体检，不过从来没有做过这方面的检查，因为没有发觉身体有什么问题。但藉着这一次身体不舒服，去医院做检查才发现。如果在不知道的情况下，平时搬重的东西或者剧烈运动不小心刺激到，这个包块在体内破裂的话是非常危险的。

其实对于住院做手术，之前我是完

全没有概念的，潜意识里觉得这是离我很遥远的事情。不过神真的也很怜悯。



因为在此之前，一个曾经做过类似手术的姐妹跟我分享过她的经历，让我

对这方面稍微有一些了解。没想到很快，同样的事情也发生在我身上。看到神的怜悯和眷顾，在我还不知道的情况下，已经提前让我开始做准备。很感恩在整个过程，神也给我心里有一份平安和喜乐，没有因为突发的身体问题以及面对做手术等很多未知情况而感到担心和害怕。

因为这个包块很大，需要做开腹手术。病房的阿姨提到手术后为了防止伤口疼痛得厉害，需要使用镇痛泵，可以帮助缓解疼痛。相关的医生也给出了参考意见，说到一般这种开腹手术，病人会选择使用镇痛泵，但最终还是由病人

来决定。我也咨询了教会的老师，老师建议不一定需要用到镇痛泵。手术之后，伤口疼痛是正常的反应，不过如果实在疼得厉害，导致影响到休息的话，可以让医生帮忙开一些止痛的药。

手术前的那个晚上，想到这件事，需要在手术前作决定，用还是不用镇痛泵呢？妈妈也会担心，出于对孩子的关爱，不要让我担心钱的问题，需要就用吧。我左思右想，也很难决定用还是不用。

我安静在神面前，把我心里的难题交托在神的面前。过程中，天父也教导



我学习不是体贴肉体，为了让肉体舒服。手术后的疼痛可能主要是外面的伤口疼，这也是身体的正常反应，也可以学习忍耐一些疼痛。不管什么样的情况，天父都会看顾。所以，最后决定就不使

用镇痛泵，也跟妈妈说了这个决定，妈妈也尊重我的选择。

感恩的是，手术之后，虽然有很长的伤口，但都没有怎么疼。真的很感恩，我知道这是神的保守看顾和怜悯，伤口一直都没有怎么疼。

手术前一晚，半夜醒过来，想到天亮了就要做手术，在手术的过程中会有几个小时是完全没有意识的，心里觉得也会很惆怅。生命从来没有这样不在自己的参与之中，万一发生什么危险，醒不过来也是有可能的。突然间觉得生命有点失控感，我的生命在医生的手中，任他们操作，自己却什么也不知道。当我想到这些的时候，也会有点不知所措。

但是很感恩，因为认识神，也学习依靠神，天父也带领我不是这样去思考生命。其实我的生命不是在医生的手中，甚至也不是在我的手中，生命是在神的手中。在我没有意识的这段时间，不是

医生在操作我的生命，而是神在掌管。神要借着医生的手来做手术，医治我身体上的疾病。

这一刻对于生命不在自己的掌握之中，而是在神的手中，有了更切身的体



会。我的生命交托给神，相信神都会看顾。惟有神是我心里的力量和帮

助。所以我不害怕，也不惆怅。因为知道不管发生什么事情，天父都会负责到底。

当我躺在手术台上，心里默默地呼求神的名字。没有任何的惊慌和恐惧，反而很平静，因为知道天父与我同在。我仿佛看到在我上方有这样一句话，也是圣经中神对他子民的应许说：神必与你同在。在手术的过程中我好像还做了一个很开心的梦，不太记得具体是什么

内容，貌似是教会的老师带着我们一群弟兄姐妹，是很开心的一个场景。忽然我就被叫醒了，听到医生说手术很成功。我才幡然醒悟，原来我在手术室做手术。感受一下腹部，也没什么特别的感觉。被推出手术室的时候，我还挺清醒的，看到老师、妈妈还有姐妹，我也很开心。

出院的时候也有一个的插曲。手术之后，我的伤口恢复还不错，正常手术后一个星期就可以出院。不过当时做手术的时候，需要插尿管。手术后第二天拔掉尿管的时候，发现我的膀胱不能正常排小便了。没办法，只好再重新插上尿管，要让膀胱休息一下，这次至少需要三天。不过时间还在一个星期之内，我也很欣然接受。但是当第二次拔掉尿管的时候，发现我的膀胱还是没有恢复正常，必须重新插尿管，并且这次至少要一个星期。这也意味着我还要在医院多一个星期的时间，因为医生建议说必须给膀胱足够的休息。本来计划第二天

就要出院的，这样一来出院的盼望也泡汤了。

这一次我心里有些焦急，我还这么年轻，为什么这么简单的排小便就没办法恢复呢？对于第三次被插上尿管，我心里还是不能接受的，也想不明白为什么。得知这个消息的时候，心里很难过，眼里含着泪水。但在我心里有股力量教导我依然要感恩，即便是不好的情况，



也要感恩，因为神会看顾我们。随后跟老师联系的时候，老师鼓励我说

神的安排都是好的，也鼓励我凡事相信。我也学习完全顺服相信神的带领和安排。

当时在医院的时候，认识了同病房的一位女士。因为癌症的缘故，她来医院接受治疗。其实从这位女士住进病房开始，每天看到她都是愁容满面，心里

的害怕与恐惧笼罩着整个病房。在同作病友的过程中也有机会跟她传福音，用圣经上的话鼓励安慰她。并且姐妹们去医院的时候也会陪她，跟她一起祷告。



所以当她知道我还要在医院多住一个星期的时候，她跟我这样说我就

可以多陪她一段时间。觉得这也是神给我的一个安慰，我也不是白白多住院一个星期。

在第三次插上尿管的第三天，一早医生来到病房，看到我在医院实在是没事儿干，还占着一个床位。最后医生就建议我还是第二天就办理出院吧。但条件是需要带着尿管回家，并且建议我再多带一个星期，就相当于要半个月的时间。医生还没跟我说完，同病房的那位女士跟医生说，她决定不接受继续治疗了，申请第二天就要出院。所以，最后

医生同时给我们办理了第二天出院。看到神其实也很怜悯这位女士，藉着在医院这段时间让她有机会听到福音，在她心中撒下一些福音的种子。在她决定要出院的时候，让我也办理了出院。

当天中午，护士来到我的病床，跟我说你明天出院，所以现在要拔掉尿管。听完之后，我再三跟护士确认，医生说还要再两个星期的。但护士说她收到的通知是现在就要拔掉。但在这一次尿管被拔掉之后，发现我的膀胱已经恢复正常了。

第二天出院前医生最后一次来检查的时候，发现我的尿管被拔掉了，很惊讶地问我你的尿管怎么被拔了。原来这是医生跟护士之间一个美丽的错误，护士看到医生开的出院单，以为是要把我的尿管拔掉。但事已至此，最后医生要求我要再做一次检查。这一次我的膀胱确实已经恢复正常，医生就放我一马，

让我可以轻轻松松地出院。这真是一件奇妙的事。

在这个过程中，医生不能确定我的膀胱什么时候可以恢复正常。我也不知道它什么时候可以恢复，甚至还担心它能不能恢复。但是神知道，也看到神特别的眷顾和怜悯。我的膀胱一恢复正常，就借着医生和护士之间一个美丽的错误，尽快帮我拔掉了尿管。这样我就不需要回到家还要处理这些事情。

我觉得这这也是一个神迹，因为在医院这种生命攸关的地方，对于细节的把



控方面是非常谨慎小心的。不管怎么样，我也再一次体会到我们的生命是在神的手中，天父都知道，也看顾和保守。

从被检查出身体的问题，知道需要住院做手术，以及整个在医院的过程，

一直到出院，过程中满满都是经历神恩典的记号。在这整件事情上，天父也教导我，不管是发生预料中的事情，还是突发事情，不要心慌不要着急。学习依靠仰望神，凡事相信。天父都知道这一切，一切都在神的手中掌管。神是我心中的力量和患难中的随时的帮助。正如诗篇46篇1节所说：神是我们的避难所，是我们的力量，是我们在患难中随时的帮助。